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Comunicat de presă 
"Împreună pentru o mai bună educație a copiilor și a adolescenților bolnavi” 

 
 
Peste 200 experți și specialiști în domeniul educației și protecției copiilor din 27 de țări se vor reuni la 
București, în perioada 4 - 8 noiembrie 2014, la unul dintre cele mai importante evenimente internaționale 
de profil desfășurat ‘Sub Inaltul Patronaj al Alteței Sale Regale Principesa Moștenitoare Margareta a 
României’: Congresul Organizației Europene a Pedagogilor din Spitale (HOPE - Hospital Organization of 
Pedagogues in Europe).  
 
Aceasta este cea de a noua ediție a Congresului și este organizată de Asociația P.A.V.E.L. (Primind 
Ajutor Viața Este Luminoasă) – asociația părinților cu copii bolnavi de cancer și Asociația Română a 
Profesorilor și a Educatorilor care Lucrează în Spitale, în cooperare cu Ministerul Educației Naționale, 
Facultatea de Psihologie și Stiințele Educației - Universitatea din București și Centrul Educațional Sf. 
Faustina.  
 
Ceremonia de deschidere a congresului va avea loc pe 5 noiembrie, cu începere de la ora 18.30, la 
Palatul Parlamentului, eveniment la care sunt asteptati experți, coordonatori de proiecte, profesioniști din 
sănătate, educatori, studenți, terapeuți prin joc și artă, practicieni sau voluntari din Europa și din lume, 
invitații urmând a participa în cadrul congresului la sesiuni și ateliere din domeniul educației.  
 
Lucrările evenimentului se vor desfășura pe 6 și 7 noiembrie la Phoenicia Grand Hotel. 

Tema principală a Congresului este "Împreună pentru o mai bună educație a copiilor și a 

adolescenților bolnavi. Pregătirea pedagogilor pentru a lucra într-o echipă multidisciplinară în 

spitale" ( http://www.hope2014bucharest.eu/ ) 
 
Obiectivul principal este de a uni eforturile profesioniștilor din educație și sănătate pentru susținerea 
dezvoltării abilităților cognitive si emoționale ale copiilor și ale tinerilor cu boli somatice grave și psihice 
internați pentru lungi perioade de timp în spitale. Concentrându-se pe continuitatea educației și a 
impactului social / emoțional al bolii pentru copiii și tinerii cu boli grave, Congresul va oferi informații 
bazate pe cele mai recente cercetări și strategii de îmbunătățire a programelor și a intervențiilor 
educaționale pentru copii, familiile acestora și practicieni în domeniul educației.  
 

La sfârșitul lucrărilor, participanții la congres vor semna o Petiție prin care se va cere Guvernului român: 

- includerea nevoilor speciale ale copiilor și adolescenților cu afecțiuni medicale în legea educației;  

- înființarea școlilor de spital și finanțarea publică a cadrelor didactice și a echipamentelor materiale; 

formarea continuă a acestor cadre didactice. 

- elaborarea regulamentelor și a politicilor în colaborare cu cadrele didactice care lucrează deja în acest 

domeniu, precum și cu alte părți interesate.  
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